
POLICY OVERVIEW ADDED.  MAY 14, 2019  ENDED.  JUL 15, 2019

CURRENT RESULTS 233  Total Responses

REGISTERED VS NON-REGISTERED

ALL RESPONDENTS

How would you rate the condition of streets in Eden Prairie as a whole?

A Excellent (no repairs needed) (7)

B Good (minor repairs such as crack-filling needed) (140)

C Fair (major repairs, such as potholes, needed in a few areas) (76)

D Poor (in shambles with major repairs in multiple areas necessary) (10)

A B C D

Registered Voters (185) 2.2% (4) 64.3% (119) 30.3% (56) 3.2% (6)

Non-Registered Voters (48) 6.3% (3) 43.8% (21) 41.7% (20) 8.3% (4)

A B C D

All respondents (233) 3.0% (7) 60.0% (140) 33.0% (76) 4.0% (10)

Registered Voters in Eden Prairie, MN (185) 2.2% (4) 64.3% (119) 30.3% (56) 3.2% (6)

Live in Eden Prairie, MN (231) - Self-reported 3.0% (7) 60.2% (139) 32.5% (75) 4.3% (10)

Subscribers to Eden Prairie, MN (231) 3.0% (7) 60.2% (139) 32.5% (75) 4.3% (10)

Register respondents from anywhere (185) 2.0% (4) 64.0% (119) 30.0% (56) 3.0% (6)

3% (7)

60% (140)

33% (76)

4% (10)
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POLICY OVERVIEW ADDED.  MAY 14, 2019  ENDED.  JUL 15, 2019

PRECINCT 185  REGISTERED VOTERS

VOTERS GENDER 185  REGISTERED VOTERS

AGE RANGE 185  REGISTERED VOTERS

How would you rate the condition of streets in Eden Prairie as a whole?

A  Excellent (no repairs needed)  B  Good (minor repairs such as crack-filling needed)  C  Fair (major repairs, such as potholes, needed in a few areas)  

D  Poor (in shambles with major repairs in multiple areas necessary)

A B C D

EDEN PRAIRIE P-01 (15) - 60.0% (9) 40.0% (6) -

EDEN PRAIRIE P-02 (5) - 60.0% (3) 20.0% (1) 20.0% (1)

EDEN PRAIRIE P-03 (6) - 100.0% (6) - -

EDEN PRAIRIE P-04 (9) - 66.7% (6) 33.3% (3) -

EDEN PRAIRIE P-05 (15) 6.7% (1) 73.3% (11) 13.3% (2) 6.7% (1)

EDEN PRAIRIE P-06 (5) - 80.0% (4) 20.0% (1) -

EDEN PRAIRIE P-07 (9) 11.1% (1) 55.6% (5) 33.3% (3) -

EDEN PRAIRIE P-09 (6) - 83.3% (5) 16.7% (1) -

EDEN PRAIRIE P-10 (9) - 66.7% (6) 33.3% (3) -

EDEN PRAIRIE P-11 (2) - 50.0% (1) - 50.0% (1)

EDEN PRAIRIE P-12 (5) - 20.0% (1) 60.0% (3) 20.0% (1)

EDEN PRAIRIE P-13 (19) - 52.6% (10) 42.1% (8) 5.3% (1)

EDEN PRAIRIE P-14 (20) - 65.0% (13) 30.0% (6) 5.0% (1)

EDEN PRAIRIE P-15 (13) - 61.5% (8) 38.5% (5) -

EDEN PRAIRIE P-16 (13) - 61.5% (8) 38.5% (5) -

EDEN PRAIRIE P-17 (8) - 87.5% (7) 12.5% (1) -

EDEN PRAIRIE P-18 (11) 9.1% (1) 45.5% (5) 45.5% (5) -

EDEN PRAIRIE P-19A (11) 9.1% (1) 63.6% (7) 27.3% (3) -

EDEN PRAIRIE P-19B (4) - 100.0% (4) - -

A B C D

F (92) 1.1% (1) 62.0% (57) 31.5% (29) 5.4% (5)

M (92) 3.3% (3) 67.4% (62) 28.3% (26) 1.1% (1)

Unknown (1) - - 100.0% (1) -

A B C D

18-29 (12) - 75.0% (9) 25.0% (3) -

30-39 (28) - 60.7% (17) 39.3% (11) -

40-49 (43) - 72.1% (31) 23.3% (10) 4.7% (2)

50-59 (40) 5.0% (2) 72.5% (29) 22.5% (9) -

60-69 (47) 4.3% (2) 57.4% (27) 34.0% (16) 4.3% (2)

70-79 (13) - 38.5% (5) 46.2% (6) 15.4% (2)

80-89 (2) - 50.0% (1) 50.0% (1) -
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POLICY OVERVIEW ADDED.  MAY 14, 2019  ENDED.  JUL 15, 2019

Anonymous user's Opinion Responded B  Fair (major repairs, such as potholes, needed in a few areas)

Anonymous user's Opinion Responded C  Good (minor repairs such as crack-filling needed)

Anonymous user's Opinion Responded B  Fair (major repairs, such as potholes, needed in a few areas)

Anonymous user's Opinion Responded B  Fair (major repairs, such as potholes, needed in a few areas)

Anonymous user's Opinion Responded B  Fair (major repairs, such as potholes, needed in a few areas)

Anonymous user's Opinion Responded A  Poor (in shambles with major repairs in multiple areas necessary)

Anonymous user's Opinion Responded B  Fair (major repairs, such as potholes, needed in a few areas)

Anonymous user's Opinion Responded C  Good (minor repairs such as crack-filling needed)

Anonymous user's Opinion Responded C  Good (minor repairs such as crack-filling needed)

Anonymous user's Opinion Responded B  Fair (major repairs, such as potholes, needed in a few areas)

Anonymous user's Opinion Responded B  Fair (major repairs, such as potholes, needed in a few areas)

Anonymous user's Opinion Responded B  Fair (major repairs, such as potholes, needed in a few areas)

Anonymous user's Opinion Responded C  Good (minor repairs such as crack-filling needed)

Anonymous user's Opinion Responded C  Good (minor repairs such as crack-filling needed)

Anonymous user's Opinion Responded C  Good (minor repairs such as crack-filling needed)

Anonymous user's Opinion Responded C  Good (minor repairs such as crack-filling needed)

Anonymous user's Opinion Responded B  Fair (major repairs, such as potholes, needed in a few areas)

How would you rate the condition of streets in Eden Prairie as a whole?

A  Excellent (no repairs needed)  B  Good (minor repairs such as crack-filling needed)  C  Fair (major repairs, such as potholes, needed in a few areas)  

D  Poor (in shambles with major repairs in multiple areas necessary)

The worst road in Eden Prairie is the private road Joiner Way. That is ridiculous and the City should be enforcing some standards on it.

Baker Rd can get busy at times and difficult to cross or enter. For safety reasons can Baker be reduced to 2 lanes with center turn lanes and right hand turn lanes.? Thank you for your consideration.

We recently moved from one side of town to another. Previously I would have said that the roads are in great shape with only cracks needed filling. Now that I've moved, I've noticed the street that I live on,
as well as surrounding streets, are in pretty rough shape. Our street alone has MANY potholes and uneven surfaces, but I think Duck Lake Road is the worst.

The streets in the NW portion of EP need attention. Please do not put that pea-rock down again this year and instead try repaving.

Cumberland road from Mitchell to Sycamore Ct is terrible!!

Flying cloud drive needs a lot of updates, Mitchell road for the right hand lane to turn on 212 needs to be fixed, and Chestnut drive in between Anderson lakes parkway and Carmody Drive needs to be
repaired. There are a lot of roads which need repairs.

Anderson Lakes Parkway near Jerry's and the new Starbucks is riddled with potholes. It is dangerous for fast moving vehicles.

Roads are in good shape. I do feel like the number of street lights are lacking in some residential, which creates safety costs ncerns for pedestrians.

Technology Drive could use some patrol monitoring to reduce speeders. At all hours of day. That area is heavily traveled with pedestrians, bikers, dog walkers and such. Enforcement is needed.

Roads are mostly good, but there are some places where you can literally damage your suspension by driving into a large pothole. An example is an intersection of Flying Cloud Drive and Technology
Drive. https://goo.gl/maps/VeWk1guM35CqEFAa6

An additional nudge about Joiner Way near the Shopping Center; I know there are big signs saying it's not a city road, but its condition is absolutely ridiculous.

It seems like we are running behind keeping our streets in good repair. It didn’t used to be this way.

A tree at the corner of Heritage road and Kerber needs to be trimmed as it is dangerous to seeing other cars.

On Mitchell Road, between Hwy 5/212 and south to Flying Cloud Drive as well as Columbine Rd( the street east of Boulder a Pointe Rd, on the east side of Mitchell Rd), both are in great need of being
resurfaced or being rebuilt. THANK YOU!

It’s not the streets it’s the lack of an overall plan for a downtown area ! We should be doing what Maple Grove, St Louis Park and now Edina is doing...

I am hoping the city can work with MnDOT to address the backups daily along SB US 169 between 494 and the Minnesota River. I saw that Bloomington privately funded a new bridge from East Bush
Lake Rd onto 494 so why not have Eden Prairie join Bloomington to fund an exit only express lane for Anderson Lakes, Pioneer, and Old Shakopee (which is walled of from the highway to avoid the last
minute cutover traffic) for its residents to avoid the Shakopee/Savage residents who clog up the highway each afternoon. If MnDOT can't figure out a solution for the whole highway it seems like we could
make things easier for the people not traveling as far. We have an exit only lane for the first exit and plenty of space for buses on the shoulder now so why not find a way to wall off the local exits from the
traffic heading further south.

Most roads are fairly well maintained considering the conditions. Flying Cloud Drive, and I know it is a County Road, is in horrible condition. Chunks of pavement have been flying up ever since the winter
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Anonymous user's Opinion Responded C  Good (minor repairs such as crack-filling needed)

Anonymous user's Opinion Responded C  Good (minor repairs such as crack-filling needed)

ended. Cumberland Road by Mitchell Road is terrible as well.

City does a great job maintain streets!

I’d like to see a flyover system at the intersection of Hwy 4 and 5. Getting to / from events at HS/ CC / Round Lake is very frustrating.
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